

МЫ НЕ МОЖЕМ ЖДАТЬ МИЛОСТЕЙ ОТ ЭТОГО РЕЖИМА. МЫ НЕ СМОЖЕМ ВЗЯТЬ ИХ У ЭТОГО РЕЖИМА. СМЕНИТЬ ЭТОТ РЕЖИМ — НАША ЗАДАЧА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 5 (105) 2001

ОРГАН ЦК И МГК РКП-КПС

ГОЛОС КОММУНИСТА

ТОЛЬКО ЕДИНЫЕ ДЕЙСТВИЯ МОГУТ ОСТАНОВИТЬ ПУТИНСКИЙ БЛИЦКРИГ

ПЛЕНУМ РЕШИЛ

17 июня состоялся Пленум ЦК РКП-КПС. Рассмотрев развитие ситуации в стране, Пленум принял «Обращение к руководству коммунистических партий и движений» (*публикуется ниже*).

Пленум обязал Оргбюро ЦК и региональные организации инициировать и в максимально возможной степени поддерживать любые акции протеста, проводимые другими компартиями, движениями социалистической ориентации, профсоюзами, трудовыми коллективами.

В целях укрепления единства действий коммунистического движения Пленум принял постановление «Об участии РКП-КПС в 32 съезде СКП-КПС» (*публикуется на стр. 3*).

Пленум обсудил проект постановления «О первоочередных мерах по работе с молодежью», приняв его за основу и поручил Оргбюро ЦК доработать и утвердить.

(Соб. инф.)

ОБРАЩЕНИЕ

к руководству коммунистических партий и движений Российской Федерации

Президент и правительство России перешли в открытое широкомасштабное наступление на права и жизненные интересы народа. Форсированное проведение через послушное большинство реакционных Трудового и Земельного кодексов, коммунальная и пенсионная реформы, расчленение до сих пор единых энергетической, газовой промышленности, магистрального железнодорожного транспорта, ряд других действий режима неизбежно вызовут дальнейший распад экономики и шоковое падение и без того низкого уровня жизни подавляющего большинства граждан нашей страны.

Наступление реакции может остановить только массовое сопротивление как принятию антинародных законов и постановлений, так и их практической реализации. Для организации такого сопротивления необходимы совместные действия всех без исключения левых сил социалистической ориентации, готовых к активной борьбе с новыми этапам шоковой терапии, как парламентскими (на всех уровнях представительной власти), так и внепарламентскими методами.

В этих целях Пленум ЦК РКП-КПС вносит на рассмотрение руководства компартий России предложение о формировании широкого блока коммунистических и социалистических сил — Левого народного фронта (названное условно).

В качестве первого шага к созданию левого народного фронта было бы целесообразно провести в ближайшее время встречу Президиума НПСР и Роскомсовета для обсуждения этого, а также и любых других предложений по организации совместных действий.

Пленум ЦК отдаст себе отчет о всей сложности формирования единого блока сопротивления режиму. Однако ни неизбежные и, как правило, полезные идеологические споры, ни идущие сейчас, а тем более прошлые, организационные конфликты и расколы не должны стать непреодолимым препятствием.

Было бы нереальным рассчитывать на устранение имеющихся разногласий и противоречий, но они должны отступить на второй план перед лицом надвигающейся угрозы.

Принято Пленумом ЦК РКП-КПС 17 июня 2001 года

ШАГ ВПЕРЕД

23 июня т. г. в Москве состоялось Совещание представителей ряда коммунистических и рабочих партий. В Совещании приняли участие: В. И. Ангиллов (председатель Исполкома «Трудовой России»), Ю. Э. Ильин (первый секретарь МК РКП), Е. А. Кафурин (первый секретарь МК КПС), А. В. Крючков (председатель Политбюро РПК), В. И. Лавров (второй секретарь МК КПРФ), А. А. Пригарин (первый секретарь ЦК РКП-КПС).

Участники Совещания констатировали, что в условиях начатого режимом Путина «блицкрига» по окончательному уничтожению всех социальных прав и свобод трудящихся России необходимо срочно объединить разрозненные протестные выступления и нанести решительный контрудар по силам реакции. Принято необходимыми поддержать все формы и методы сопротивления антинародному режиму, включая пикеты, шествия, стачки, митинги, перекрытие дорог, занятие административных зданий, создание органов самоуправления на местах и т. д.

Совещание признало необходимым провести в кратчайшие сроки встречу руководителей коммунистических и рабочих партий, движений, действующих на территории России. Эта встреча призвана определить конкретные формы координации протестных действий и определить конкретную дату проведения Всероссийской акции Сопротивления (политической стачки, других акций гражданского неповиновения).

Подписано участниками Совещания

ЕЩЕ ОДИН ШАГ

3 июля по предложению РПК, «Трудовой России» и РКП-КПС, выдвинувших параллельно соответствующие инициативы в Москве, в помещении ЦК КПРФ прошла встреча представителей компартий, в которой участвовали: В. И. Ангиллов («Трудовая Россия», КПСС(н)), Ю. Э. Ильин (РКП), А. В. Крючков (РПК), С. В. Никитин (КПРФ), А. А. Пригарин (РКП-КПС).

Ангиллов инициал свое известное предложение об организации 3-4 октября 2001 г. всенародного восстания против режима. Крючков поддержал идею проведения единовременного выступления радикальных оппозиционных сил. Пригарин высказался за создание единого левого фронта (включая КПРФ) и создание постоянно действующего координирующего органа. Представитель КПРФ обещал рассмотреть предлагаемое предложение на президиуме ЦК КПРФ.

(Бюллетень ЛИЦ № 28)

РУКОВОДСТВО КПРФ РАЗМЫШЛЯЕТ...

19 ИЮНЯ

Москва

С утра в 9:00 до 10:00 прошел несанкционированный пикет у центрального входа в здание Государственной Думы. В пикете приняли участие представители КТР, СОЦПРОФ, ФЛАД, «Защиты Труда», РПБЖ, ОПКЖ ГА, ПАРИС, ОПГАР и др. профсоюзов, а так же активисты некоторых левых партий (всего около 60 чел.). В результате пикета был арестован лидер СОЦПРОФ Сергей Храмов.

В 11:00 у стен Министерства транспорта РФ силами тех же организаций был проведен пикет.

В 15:00 прошел митинг у главной проходной 1-го Государственного подшипникового завода. Митинг организован «Защитой Труда». Кол-во участников порядка 250 чел.

Пермь
Прошли митинги и пикеты на ОАО «Пермские моторы», ГУП «Завод имени Дзержинского», ОАО «Мотовилихинские заводы», ОАО «Камкабель», ОАО «Уралкалий», ОАО «Сода». В акции приняло участие порядка 500 человек.

Башкирия
Проведены собрания в цехах, бригадах, организациях, учреждениях, учебных заведениях в Уфе, Ишимбае, Салавате, Стерлитамаке. Организаторы: стачком и профсоюз «Защита» ОАО УМПО, профкомы «Защита» ОАО Уфахимпром и ОАО УППО

КЗОТ — СТОП!

ЕДИНЫЕ ДНИ ПРОТЕСТА

Тулская область

Рабочие Ясногорского машиностроительного завода (4000 человек) приостановили работу предприятия на 1 час. Сопротивили митинги и пикеты в городах Туле и Новомосковске

Екатеринбург

В Екатеринбурге на 30 минут активисты Свободных профсоюзов с помощью своих активистов водителей городских автобусов, трамваев и троллейбусов заблокировали центральную городскую перекресток улиц Ленина и Карла Либкнехта. После чего сказали все что думают на пороге Областного объединения ФНПР. Накануне офис Свободных профсоюзов был заблокирован милицией и только вмешательство пресс-отпунло разбушевавшихся милиционеров.

Киров

В Кирове прошли собрания-митинги трудовых коллективов средней школы номер 16, завода «Авитек». Бюхотмзавода общее количество участников данных мероприятий порядка 600 человек. На всех собраниях были приняты резолюции в поддержку проекта КЗОТ Шенина и против варианта соплатиельной комиссии.

У проходной завода «Авитек» прошел пикет, на котором не считая самих рабочих завода, были представители трудового коллектива «Станкостроительного завода Арамас-16

В 25-ти подразделениях РФЯЦ-ВНИИЭФ, Горавотгара, и в «Детских садах Сарова» прошли собрания-митинги работников, на которых принято «Обращение к Пред-

седателю Государственной Думы Г. Н. Селезневу» с требованием остановить принятие, так называемого, согласительного «Трудового Кодекса РФ» «Починка-Шмаков». Собрания организованы комитетами независимого профессора рабочих «Защита» и Российской коммунистической рабочей партии. Действия «Защиты» в цехах завода ВНИИЭФ активно поддерживали рабочие и ИТР отраслевого (Минатома) профсоюза. Количество участников порядка 2000 чел.

Нижний Новгород

Состоялся митинг у завода «Красное Сормово». Участвовали: СОЦПРОФ, ППСР Совет Рабочих, заводская организация ФНПР. Митинг сопровождал духовым оркестром из 6 музыкантов.

На заводе «Электромаш» в рамках общей акции, силами заводской организации ФНПР была проведена кратковременная остановка работы.

С Петербург

В рамках Дня единых действий в Ленинграде в поддержку прогрессивного общепрофессионального проекта О. В. Шенина и еще 9-ти депутатов Государственной Думы с 9 до 11 часов прошёл пикет у резиденции представителя Президента по Северо-западному федеральному округу. Присутствовали представители профсоюзов докеров, РПБЖ, СОЦПРОФ, «Защиты Труда», других профсоюзов, активисты левых партий — всего около 100 человек. В лозунгах и выступлениях односторонне поддерживался общепрофессиональный проект О. В. Шенина.

В 10 часов утра в рамках проведения Дня единых действий замера работа в Санкт-Петербургском Морском торговом порту. Во время приостановки работы, делящейся 10 минут, доклады звуковые сигналы всеми видами периферической техники. Одновременно начала работу торговая профессиональная конференция.

В 15:30 начался митинг в поддержку общепрофессионального проекта Трудового кодекса О. В. Шенина у Финляндского вокзала. За время проведения митинга (до 17:30) в нём приняло участие несколько сотен человек.

Приморье

В морских торговых портах Приморья — Владивостоке, Находке, Восточном в 10:00 утра по местному времени было на 10 минут приостановлено производство с одно-временным включением всех звукооповещательных устройств.

Во Владивостоке профсоюз лифтеров приостановил работу на 15 минут. В акции приняло участие 1000 человек.

Митинги, демонстрации и другие акции протеста так же прошли в: Тюмени, Иванове, Пензе, Самаре, Томске, Омске, Севе-рске, Пскове, Анжеро-Судженске, Воркуте, Саяногорске, Астрахани и др. Авиадиспетчера приостановили или частично парализовали работу аэропортов в: Архангельске, Колпае, Петропавловске, Ханты-Мансийске, Тюмени, Омске, Саратове, Волгограде, Чакурдаке.

Российский профсоюз докеров во всех морских портах России в 10:00 по местному времени приостановил работу портов.

руют метанем в оппонентов сырых яиц. Однако, получив аналогичный отпор, успокаиваются.

10.19. На площадь прибывают новые части ОМОНа.

10.30. К соборам выходит первый заместитель председателя ЦК КПРФ В. - Куцков. Он заявляет, что протестные действия не закончатся, пока из Думы не будут отозваны новый Земельный кодекс и новый КЗОТ. По его словам, более 40 субъектов Российской Федерации выступили против принятия Госдумой данных законов.

На протяжении всего митинга к народу также выходят депутаты — представители

левой оппозиции А. Куваев, Н. Харитонов, О. Шенин и ряд других. Патристические стихи читает поэт-коммунист Б. Гунько.

Части ОМОНа продолжают прибывать. 11:00. ФНПРовцы и «Идущие вместе» неожиданно исчезают.

11:10. Пользуясь тем, что люди рассредоточились, власти предпринимают попытку возобновить движение транспорта. Митингующие сплавивают ряды, вновь блокируют магистраль.

11:15. ОМОНовцы, образовав живую цепочку, пытаются очистить проезжую часть. Митингующие пробуют разогнать при помощи поливальной машины. Те сортираются. В конце концов людей оттягивают к

ИХ ТОЧКА ЗРЕНИЯ



гостинице Москва и к станции метро Охотный ряд. ОМОНовцы выстраиваются прочным кордоном.

Митинг продолжается до конца слушания...

Итоги: Акции протеста 5 июля впервые за весь период «демократии» собрали возле здания Госдумы такое количество независимых режимом. Опять же впервые 15 июня и 5 июля, вопреки ожиданиям «демократов», митинги шли до конца слушаний. Это стало возможно благодаря тому,

Г. ДМИТРИЕВА



5 ИЮЛЯ

Москва, 8:30. Напротив здания Госдумы, у гостиницы Москва постепенно собираются люди. Уже сейчас видно, что протестующих будет много больше, чем ожидается. Пока же пришедшие, отгороженные от думцев железными барьерами и «стройными рядами» сотрудниками милиции, размывают красными флагами и транспарантами. Народ продолжает прибывать.

9:00. Собралось около 3500 человек (давнее больше, чем 15 июля). Пикет перерастает в митинг.

9:45. Опрокинув барьеры и прорвав милициское оцепление, митингующие перекрывают Охотный ряд. Звучат лозунги: «Рабский, опомнись! Завтра ты будешь рабом!», «Даешь досрочные выборы в Госдуму!», «Новый КЗОТ приближает 1917 год!», «Революция родится — Путина не

спросит!», «Торговать землей — преступление». Шкатуры, прихватившие из разных городов России, стучат всеми об асфальт, протестуя таким образом против «согласованного» КЗОТа. Прибывшим думцам Жириновскому, Шмакову и Боосу на пути к входу в здание Думы приходится преодолевать сопротивление недовольно настроенных масс. И лишь оказавшись под защитой ОМОНовского кордона, они могут наконец почувствовать себя в безопасности.

Одновременно с коммунистами и ми сочувствующими возле Госдумы собрались сторонники «согласованного» КЗОТа в лице «Идущих вместе» (тульская молодежная организация) и представителя ФНПР. Между «правыми» и «левыми» идет перепалка. Нехватку слов путинцы компенси-

Ф. РУДИНСКИЙ, доктор юридических наук, профессор, зам. пред. Экспертного Совета при Уполномоченном по правам человека в РФ
ОЛИГАРХИ ОТКЛЮЧАЮТ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

Как защитит свои права?

В последнее время принадлежаче олигархам и государству энергетические компании изобрели новый метод подавления протеста в России: отключение электричества. Отключают от электросети предприятия, больницы, детские дома, воинские части, целые города и регионы страны. Мотив? Неоплата потребителями счетов за электричество... Циничность такой постановки вопроса поражает воображение. Вначале ограбили страну с помощью ваучеров, затем месяцами не платят зарплату трудящимся, причем уровень этой зар-

платы во многих случаях ниже низшего предела (в пенсиях и пособиях матерям мы уже не говорим). И вот, когда довели людей до полной нищеты, говорят: «А мы вам еще и электричество отключим. Ведь вы же не платите!» Многие юридически неосведомленные людям такой аргумент кажется неопровержимым. И в самом деле: электричество — это товар; если покупатель не платит денег, продавец не отдает товар. Абсурдность ситуации еще и в том, что финансовые конфликты возникают между энергетиками, с одной стороны, предприятиями и мес-

тными властями — с другой. Электричество же отключают всем, т. е. у граждан, дет. домов, больниц, независимо от того, платят ли они за свет, или нет. Однако, обратимся к юридической стороне вопроса. В статье 7 Конституции РФ указано, что государство должно обеспечить достойную жизнь и свободное развитие человека. «В Российской Федерации... говорится в этой же статье, — охраняются труд и здоровье людей, устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда, обеспечивается государственная поддержка

семьи, материнства, отцовства и детства, инвалидов и пожилых граждан, развивается система социальных служб...» Может ли государство обеспечить выполнение этой статьи Конституции, если оно допускает произвол энергетических компаний? Совершенно ясно, что оно обязано обеспечить электроэнергию для предоставления гражданам важнейших жизненных благ.

Статья 11 международного Пакта об экономических, социальных и культурных правах, обязывает все государства

(Окончание на стр. 4)

Ф. РУДИНСКИЙ, доктор юридических наук, профессор, зам. пред. Экспертного Совета при Уполномоченном по правам человека в РФ
ОЛИГАРХИ ОТКЛЮЧАЮТ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

Как защитить свои права?

дадет угрозу жизни и безопасности граждан». По закону энергетическая организация обязана предупредить абонента об отключении в этих чрезвычайных обстоятельствах. И лишь неотложные меры по предотвращению аварии могут быть основаниями для отключения энергии без согласия абонента и без его предупреждения. Следует отметить, что правила об энергоснабжении применяются и к снабжению тепловой энергией, газом, нефтью, если иное не установлено законом или иными актами (ст. 458 ГК РФ).

электричества возместить им имущество, ставшее убытком, причиненным этими противозаконными действиями. Если они добровольно не выполняют эти требования, то к ним можно предъявить иск в суде. Иск можно предъявить по месту жительства истца или по месту нахождения ответчика причем по таким делам истец освобождается от уплаты госпошлины. Если ответчик отказался от добровольного возмещения имущества, то иск в суд выставляется дополнительно с него и штраф в Федеральний бюджет (50% его высчитывается в пользу союза потребителей, если он участвует в деле). Разумеется, иск можно предъявить сразу и без предварительного требования об оплате имущественного ущерба.

Во-вторых, кроме требования о возмещении имущественного ущерба в иск можно включить требование о компенсации морального ущерба. В-третьих, граждане и организации также вправе обратиться с заявлением в прокуратуру о привлечении к уголовной ответственности должностных лиц, виновных в умышленном отключении электроэнергии (за злоупотребление полномочиями). В-четвертых, можно обращаться с жалобами по поводу нарушения их потребительских прав в местный или федеральный антимонопольный государственный орган, и эта служба вправе налагать штрафы на виновных лиц. Граждане имеют право обращаться в органы местного самоуправления, а также на добровольной основе объединяться в объединения потребителей и защищать свои права на электроэнергию коллективно.

В пятницу — день патристического воспитания молодежи. Мы идем в парк Героев Революции. Огромный парк геральдики, в котором мы поднимаемся на первую террасу и фотографируемся. Подбагивает группа пионеров. Они окружают меня и тычут пальчиками в мои медали. Сопровождающий нас профессор-коммунист Дуань подробно объясняет, что означает это «нарядное расписание» по истории — о великом государстве, которое называлось Советский Союз, о его победе над немецким фашизмом и японскими захватчиками Китая, о героической Народно — Освободительной Армии Китая и ее вкладе в Победу. Лица детей сосредоточены. Они внимательно слушают. Несколько секунд молчат, и сначала по одному, а затем все бросаются потрогать меня. Я смеюсь и думаю: с кем же в их сознании ассоциируется «победитель»? У наших сегодняшних детей — может быть, с участником Куликовской битвы? А у китайских — с терракотовыми воинами династии Мин? Мои размышления прерываются криками ребят. Дуань переводит: «Они хотят сфотографироваться». Но они, уверенные в согласии, уже, толкаясь, расстигают мои руки и гуджат. Дуань смеется и расставляет их, чтобы все попали в кадр. Как только фотосалютат щелкнул, они что — то восторженно закричали. Спрашиваю Дуаня, что они кричат. Отвечает: «В первую на русский язык и др.) и в С-Петербурге (РПТ). При этом в связи с третьим московским властным решением «Трудовая Россия» была вынуждена сменить привычное место проведения пикетов в музее В. И. Ленина. У значительной части участников пикетов сложилось убеждение, что указанный ремонт был задуман исключительно как препятствие для проведения акций «Трудовой России».

Михаил ФЕЛЬДМАН — КИТАЙСКИЙ ПИОНЕР

Весной этого года наш товарищ М. Фельдман более месяца пробыл в Китайской Народной Республике, где выступал с циклом лекций. С удовольствием знакомим читателей с его рассказом об одном из эпизодов поездки.

«Ура!» С этими криками они дружно бегают вниз по широкой лестнице. Через несколько минут с теми же криками они бегут обратно. Две девочки несут в просторных руках глянцевые галстуки. Подбагивая, девочки одождят их на нас с радостью и милостью. Приходится срочно доставать платки. Дети лижут и пробуют еще раз сфотографироваться. После нового фотографирования и возгласов восторга они показывают на значок и спрашивают: «А вы знаете, кто это?» Дуань переводит. Стоящие рядом аматрируют и смущенно ошарашены. (Потом в Москве мой друг скажет, что он бы тоже не узнал — значок поцарапан). Подходит мальчик лет 10-11. Двое аматрируют, а я не очень уверенно говорю: «Платки». Я наклонился и поцеловал его, а дети хором кричали: «Платки! Платки!» — это что — то. Я размышлял: «Вот послушали бы этот глас ангелов, эту радостную симфонию наших ребят!»

Пятница — день патристического воспитания молодежи. Мы идем в парк Героев Революции. Огромный парк геральдики, в котором мы поднимаемся на первую террасу и фотографируемся. Подбагивает группа пионеров. Они окружают меня и тычут пальчиками в мои медали. Сопровождающий нас профессор-коммунист Дуань подробно объясняет, что означает это «нарядное расписание» по истории — о великом государстве, которое называлось Советский Союз, о его победе над немецким фашизмом и японскими захватчиками Китая, о героической Народно — Освободительной Армии Китая и ее вкладе в Победу. Лица детей сосредоточены. Они внимательно слушают. Несколько секунд молчат, и сначала по одному, а затем все бросаются потрогать меня. Я смеюсь и думаю: с кем же в их сознании ассоциируется «победитель»? У наших сегодняшних детей — может быть, с участником Куликовской битвы? А у китайских — с терракотовыми воинами династии Мин? Мои размышления прерываются криками ребят. Дуань переводит: «Они хотят сфотографироваться». Но они, уверенные в согласии, уже, толкаясь, расстигают мои руки и гуджат. Дуань смеется и расставляет их, чтобы все попали в кадр. Как только фотосалютат щелкнул, они что — то восторженно закричали. Спрашиваю Дуаня, что они кричат. Отвечает: «В первую на русский язык и др.) и в С-Петербурге (РПТ). При этом в связи с третьим московским властным решением «Трудовая Россия» была вынуждена сменить привычное место проведения пикетов в музее В. И. Ленина. У значительной части участников пикетов сложилось убеждение, что указанный ремонт был задуман исключительно как препятствие для проведения акций «Трудовой России».

Основными темами пикетов, митингов и распространяемых листовок были протесты против реакционных проектов КЗоТ, закона о Земле, жилищно-коммунальной и пенсионной реформ, а также против выдвинутой Милошевичем Гаагскому трибуналу. (по материалам Левого информационного центра и соб. инф.)

ХРОНИКА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ

(Описание. Начало на стр. 3)
акции. На несанкционированном митинге у Думь выступил О. Шен, отменивший, что согласованный проект КЗоТ — это тот же старый проект, предлагаемый правительством, только в гораздо более гротескном и худшем варианте. А Жебель (Конфедерация труда России) заявил: «Если Дуань примет в первом чтении этот Кодекс, мы не остановимся. Мы будем постоянно проводить эти акции вплоть до объявления общероссийской забастовки».
Объявленная акция — шахтерский пикет на Горбатов мосту у Дома правительства был довольно быстро пресечен милицией.
В митинге у ГТЛЗ-1 участвовало 100-150 человек, наиболее крупный отряд, которых составили представители заводского отделения профсоюза «Защиты», возглавляемого В. Сачиной (ДРП).
19 июня в Ленинграде прошло несколько акций в рамках дня единых действий против принятия антиреформного КЗоТ, пикетирование резиденции Черкесава, митинг у Финляндского вокзала. Сюжеты о шествии и митинге были показаны рядом телеканалов города.
22 июня в Москве прошли акци-

сты, посвященные годовщине начала Великой Отечественной войны.
У памятника В. И. Ленину на Ярославском вокзале прошел митинг партии Роскомсоюза (РКРП, РКП-КПСС, РПК, ВКПБ). Площадь была украшена красными знаменами, транспарантами партий и большим транспарантом «Наше дело правое победа будет за нами».
На Станиславский пл. состоялось митинг, организованный КИПР, а на Горбатов мосту у Дома правительства — акция «Трудовой России».
22 июня в Ленинграде Региональная партия коммунистов провела концерт молодых исполнителей в Александровском саду воле Адмиралтейства.
24 июня в Москве прошел Пленум Союза СКП-КПСС (Шеня), посвященный подготовке к съезду подготовленные Рабочей группой.
24 июня состоялся совместный пленум Союза и Компартии-революционной комиссии Союза коммунистических партий-КПСС (Могаганова), в котором приняли участие предста-

вители 15 (из 19) компартий, входящих в СКП-КПСС.
Были заслушаны выступления Г. Золотова «Об особенностях политической и социально-экономической ситуации на современном этапе», доклад первого секретаря ЦК Коммунистической партии Белоруссии В. Чинина «О президентских выборах в Республике Беларусь и выборах в Союзный парламент как важных этапах становления и укрепления Союзного государства» и доклад председателя ЦК Партии коммунистов Кыргызстана А. Масалиева «О координации деятельности народно-патристических сил по предотвращению вооруженных конфликтов в Центрально-азиатском регионе». С сообщением об итогах XVII съезда ВЛКСМ и заседании Союза комсомольских организаций — ВЛКСМ выступил председатель ЦК С-КО-ВЛКСМ А. Поплин, с информаций о ходе подготовки к XXXII съезду СКП-КПСС (назначен на октябрь) — Е. Кольшев.
28 июня состоялось очередное заседание Консультативного совета компартий г. Москва. Присутствовали представители РКРП, РКП-КПСС, РПК, РРП, ВКПБ, ВКП(б), Союза Коммуни-

стов и Большевишской Платформы и КПСС, а также представители Движения граждан СССР с совещательным голосом. Т. Калиберда (РПК) озвучила в очередной раз предложение убрать из заявления «О единстве действий коммунистов г. Москва» слова о координационных функциях совета, оставив лишь консультативные. Как высказались из дальнейшего обсуждения, это предложение было вынесено исключительно желанием РПК, поддерживаемым ВКПБ, вывести из состава КС РРП (бродяжников). В результате торопливо дискуссии и голосования об исключении РРП это предложение не прошло.
После голосования представители ВКПБ Соловьев заявил, что в соответствии с решением Московского комитета ВКПБ снимает свою подпись с Заявления «О единстве действий коммунистов г. Москва» и выходит из состава КС. После этого Юго-славские покинули заседание. Вслед за ним ушел и Калиберда, пояснив, что РПК пока не отказывается участвовать в дальнейшей работе КС, а сообщество свое решение пока не принял.
Г. Петров (Движение граждан СССР) заявил, что «троцкистская» организация на 90% состоит из молодежи, которую надо унять, а если они ошибаются — перевоспитывать. Но если мы их изгоним, то они окажутся по другую сторону баррикад».
28 июня у посольства Югославии состоялся митинг в поддержку Слободана Милошевича, протеста против незаконно-



Шеня провозгласил на предсоставленном съезде своей организации создание некой параллельной «КПСС». Если такое действительно случится, это внесет еще большую сумятицу в ряды левого движения, и без того не отличающегося сплоченностью.

Продолжалось проведение традиционных пикетов в Москве (РКП-КПСС, «Трудовая Россия» и др.) и в С-Петербурге (РПТ). При этом в связи с третьим московским властным решением «Трудовая Россия» была вынуждена сменить привычное место проведения пикетов в музее В. И. Ленина. У значительной части участников пикетов сложилось убеждение, что указанный ремонт был задуман исключительно как препятствие для проведения акций «Трудовой России».

ИДИОТИЗМЫ ОТ ГАВРИЛЫ ПОПОВА

14.06.2001 г. небезызвестный доктор экономических наук, профессор Гаврилы Попов, один из «отцов-основателей» нашей сегодняшней «демократии», поведал гражданам о своем новом сенсационном открытии. На страницах «Московского комсомольца» он поставил вопрос, когда в нашей стране «было покончено с социализмом».

При Горбачеве? Брежнев? Хрущев? Читатель никогда не догадается, какой ответ дал Попов на поставленный вопрос. Оказывается, что с социализмом у нас «было покончено», согласно Попову, еще при Ленине, до Брестского мира, а через несколько строк пишет, что у него для этого события имеется дружная «очень четкая дата» — постановление руководства СССР

в 1931 году о социалистической реконструкции городов. «Но почему здесь это постановление?» — спросит изумленный читатель. Оказывается суть социализма состоит, по Попову, «в ликвидации семьи и в отлучении детей от родителей». А в 1931 году в указании о постановлении было записано, что надо обеспечить каждой семье отдельной квартирой. Но, по Попову, «семейная квартира — главный враг социализма».

НАШИ МАТЕРИАЛЫ В ИНТЕРНЕТЕ!

http://rkp-kpss.boom.ru/
Дорогой товарищ!
Теперь в «сети своей» есть путь, ведущий на сайт нашей партии. Программа и Устав партии, обновленные материалы пленумов, наши взгляды на современное общество, актуальные статьи и даже электронные копии последних номеров «Голоса коммуниста» — вот те, чем мы хотим поделиться с Интернет-сообществом. Мы надеемся, что эти материалы послужат хорошей основой для диалога и, в конечном счете, будут способствовать объединению левых коммунистических сил.
Вопреки меркантильности рынка, идея свободного обмена информацией, конструктивного диалога и творческого сотрудничества являются фундаментом всемирной сети.
Заходите к нам. Наш цвет — красный!

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ, ГОСПОДИН ПРЕЗИДЕНТ!



КОМУ ЖИВЕТСЯ ВЕСЕЛО, ВОЛЬЮТОЧО ЧА РУСИ...

Самый богатый россиянин — глава нефтяной компании ЮКОС Михаил Ходорковский, состояние которого оценивается в 2,4 млрд. долл. Кроме него в восьмерку долларовых миллиардеров вошли: глава «Интерроса» Владимир Потанин (1,8 млрд. долл.), гендиректор «Сургутнефтегаза» Владимир Богданов (1,6), экс-председатель правления «Газпрома» Рем Вихарев (1,5), губернатор Чукотки Роман Абрамович (1,4), президент «ЛУКОЙЛ» Валент Алехеров (1,3), глава Альфа-банка Михаил Фридман (1,3). Замыкает список богатейших россиян послан нашей страны на Украину Виктор Черномырдин (1,1 млрд.). МАКСИМАЛЬНЫЙ доход в рублях, но зато только за один 2000 год составил 2 миллиарда 700 миллионов рублей. Кроме того, по итогам 2000 года в России обнаружилось 35 тысяч миллионеров и 267 человек, чей годовой доход превысил 10 миллионов рублей. И это только то, что было указано в декларациях о доходах. Имена миллионеров налоговой инспекция хранит в тайне.

ВЕРНИТЕ ДЕНЬГИ НАРОДУ!

Учредители: Т. Аршина, М. Давыдов, В. Исаев, В. Кабураев, А. Пригарин, И. Турецкий.
Редакционная коллегия: Т. Аршина, Ф. Башингов, М. Давыдов, О. Крюков, В. Смирнов, А. Пригарин (главный редактор), А. Ястребова.
Газета зарегистрирована 31.01.2000. Регистрационное свидетельство № А-1895. Адрес редакции: 121354, Москва, а/я 292. E-mail: rkp-kpss@mail.ru.
Набор: В. Нусинова, Г. Дмитриева.
Подписано в печать 17.07.2001. Отпечатано в Красногорской типографии.
Заказ № 2500 экз. Цена свободная.